
Pacug v pričakovanju mladih gostov
Skoraj 30 let je že, odkar je obfinska organizacija

Zveze prijateljev mladine od slovenskih gasilcev odkupi-
la obsežno zemljišče neposredno ob pacuSkem zalivu na
slovenski obali in tam uredila letovišče za otroke. Sprva
je bilo bolj skromno, kasneje pa so ga počasi obnavljali in
v zadnjih letih tudi nadvse spodobno uredili. Tako lahko
naenkrat letuje v prijetnih hišicah kar 200 otrok. Ta
edina poiitniška baza, namenjena otrokom na slovenski
obali (razen letovišča RK na Debelem rtiču), nudi izjem-
ne možnosti za letovanje ne samo viškim ampak v zad-
njem času tudi ljubljanskim otrokom. Žal pa ob vsem
tem ie vedno ostaja nepopolno pojasnjena usoda tega
letovišča. V javnosti se namreč vsake toliko časa pojav-
ljajo razne govorice in namigovanja o bodoči »namemb-
nosti« tega koščka obale. Z ozirom na dolgoročne pro-
storske opredelitve, je pacuško letovišče po piranskih
občinskih dokumentih namenjeno razvoju mladinskega
turizma. Res pa je, da je tako opredeljeni zazidalni načrt
za ta del obale lani prenehal veljati. O novih načrtih in
razmišljanjih pa uradno ni nič znanega. Ali 3400 otro-
kom, toliko se jih bo letos zvrstilo v tej počilniški bazi,
res ne bo moč omogočiti brezskrbnih morskih počitnic
v prihodnjih letih?

Pred prvomajskimi prazniki so to naše letovišče s po-
vsem prostovoljnim delom več dni urejali in pnpravljali
za letovanje številni vzgojitelji in tisti zanesenjaki občin-
ske Zveze prijateljev mladine, ki bodo bedeli nad otroki
v času letovanj. Skupaj z mestom in občino si iskreno
prizadevajo (vsako leto prispevata denar za posodobi-
tev), da so pogoji letovanj čim boljši. Naj spomnimo, da
so predlani zgradili lastno pretočno tlačno kanalizacijo,
lani dve novi hišici, letos pa tlakovali okolico. V načrtu,
najbrže že jeseni, pa je celovita obnova sanitamega
bloka...

Naša počitniška baza bo odprla vrata že 31. maja za
malčke iz viSkih vrtcev in Ijubljanske šolarjc za šolo
v naravi, nato se bo do konca avgusta naužilo radosti
1000 viških otrok in mldaih gasilcev iz Dravograda (tradi-
cionalno sodelovanje), kasneje pa še za Solarje iz Luč,
Ljubnega in Gornjega grada (to sodelovanje izvira iz časa
poplav pred tremi leti).

•Preprost seštevek nam pove, da bo Pacug letos zabele-
žil 24000 nočitev! Podatek je vsekakor težko ovrednotiti,
potrjuje pa nam, da je ta dragocen košček slovenske
obale dobro izkori&en in kar je vrednejše od teh številk,
izpolnjuje srečne trenutke otroštva.


